

成本增加需求量加大

# 小麦收购价突涨一毛钱

本报8月28日讯(记者 张晓琳) 最近国内小麦现货市场听到最多的声音就是“收购难、涨价快”,28日,记者从德州粮食市场了解到,受部分地区小麦减产和饲料中小麦成分增多、小麦需求量加大等因素影响,近期小麦收购价格出现升高趋势,面粉价格也节节攀升。

28日,记者在市区内多家粮油店了解到,近两周时间,市面上50斤一袋的普通面粉价钱普遍上涨2元。新湖北路的富达粮油店的老板告诉记者:“近一个月,面粉价钱不断上涨,除了有搞活动的面粉出现降价外,现

在差不多每袋都上涨2块钱左右,估计还会涨价。”巨嘴鸟馒头房的工作人员说:“现在面粉的进价已经涨上来了,但是馒头价格不会因此上涨,还是会保持原价。”

面粉价格上涨的主要原因是小麦收购价格上涨。庆云县鲁庆面粉厂经理崔兴元告诉记者:“这几天小麦收购价是1.125元/斤,前几天收购价都能达到1.14元/斤。而去年同期的小麦价格普遍是1.05元/斤。原料价格一变,面粉的售价很快就能表现出来了。”崔兴元说:“往年小麦价格波动也就上下几分钱,可今年仅一个

月就上涨了一毛钱。”

陵县宋家镇东峰李村农民刘安家种了20亩小麦,他告诉记者往年一亩地能收1200多斤小麦,今年受雨水天气影响,自家小麦一亩地能少收300多斤,“今年粮食减产,再加上现在种粮成本增加,受此影响小麦收购价格出现上涨。以往0.8元/斤,0.9元/斤,就能收购上来,今年收购价上涨到1.12元/斤。”此外,崔兴元也说,“今年玉米减产比较严重,玉米价格比小麦高,而现在很多饲料中小麦成分增多,小麦需求量加大,所以也会出现收购难、涨价快的现象。”

## ●县域快讯

临邑>>

### 47名教师“高分先选”定岗

本报8月28日讯(记者 马瑛 通讯员 廉鸿鹤) 8月19日,在“临邑县2012年中小学教师招聘高分先选现场会”的现场,新招聘的教师杨鉴之在《高分先选登记表》的县直幼儿园职位郑重地签上了自己的名字,按指纹确认,其他46名新招聘教师根据报考学科和考试成绩,从高分到低分依次挑选了自己的工作岗位。

今年该县坚持“公

平、公正、公开”原则,通过严格周密的笔试、面试选拔招聘了47名中小学教师。为了更好地体现公平公正,让他们自主选择更适合自己的岗位,做到优中选优,该县举办了首次招聘岗位高分先选现场会。按照高分先选的原则,通过笔试、面试、体检等程序的47名考生,根据报考学科和考试成绩,由同类学科从高分到低分依次挑选工作岗位。

宁津>>

### 雨后城区环境得到改观

本报8月28日讯(见习记者 李明华 通讯员 尹会艳) 连续几次降雨导致宁津县城区多处市政设施、绿地被水冲坏,户外广告牌匾、环卫设施出现不同程度破损。近日,宁津县城管执法局及时采取各项措施,搞好维护工作,使城区环境容貌得到改观。

在前期“地毯式”普查工作完成后,20日,宁津县城管执法局采取抽出污水、清理下水道等

措施,确保短期内将雨后损坏的各类市政设施、公共绿地、广告牌匾、环卫设施等恢复正常。

目前,宁津县雨后各项维护都已完成。此次工作共抽出污水140余方,回填土方172方,清除垃圾漂浮物80余方,更换井算子28个,清掏下水道130个,预制混凝土路面32平方米。市政、绿化、环卫等工作进入正常维护管理阶段。

禹城>>

### 专项检查室内装修材料

本报8月28日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 张阳阳) 为提高室内装饰装修材料产品质量水平,近日,禹城市质量技术监督局组织开展了“清新居室”专项执法检查行动。

工作人员围绕“三个重点”进行检查,以木家具(包括办公家具)、胶粘剂、内墙乳胶漆、人造板、木地板、防火门(板)、各种消防灯具等为重点产品;以有过质量违法记录、消费者投诉、媒体曝光、抽查不合格的生产和

销售企业及建筑施工工地为重点单位;以正在装修的集中住宅小区、大型办公楼等为重点区域。重点检查了企业无证生产、产品有毒有害物质超标、以假充真、以次充好、以不合格品冒充合格品、不符合消防要求等问题。

截至目前,此次专项检查执法检查行动共检查生产企业及加工点8家,建材销售网点6家,检查中未发现质量不合格现象,个别企业存在标识不规范现象,执法人员责令立即整改。

## 黄金价格重回高位

本报8月28日讯(见习记者 王乐伟) 受国际金价持续冲高影响,德州市场上的黄金饰品价格也随之上涨。28日,记者从德州部分品牌黄金饰品专柜了解到,千足金饰品价格重新回归历史高价,工作人员表示受“金九银十”支撑,黄金饰品销量近期不减反增。

28日,记者在德州金店、鲁北金店、德百金饰专柜了解到,黄金饰品价格出现“几连跳”。目前,千足金饰品回归到每克430元以上的历史高位。周大福、六福等品牌的金饰价格从“七夕”时的422元/克左右上涨至目前每克436元,涨了十几元,德州金店和老凤祥店内的金饰价格分别涨到439元/克、449元/克。

金价连续上涨依然挡不住黄金饰品热销的势头。受“七夕”节及国际金价连续上涨双重影响,黄金饰品销量近期不减反增。“9月份和10月份国内节日较多,‘金九银十’需求旺盛,近期销量不减反增。”德州金店一营业员告诉记者,“七夕”当天,金饰销售较往常上涨了一成多,但真正的销售旺季将在中秋节至春节期间。

28日下午,在德百六福专柜前,一对情侣正在选金饰。“我们9月23日结婚,现在先把饰品选好了,价格估计也没降的可能了,现在买黄金饰品既能起到装饰作用,还能保值。”准新郎张晓杰说。采访中,记者了解到,不少珠宝商表示黄金首饰的销量变好了。六福珠宝专柜的工作人员说,销量增加跟消费者“买涨不买跌”的心理也有很大关系。



## 高空修剪

8月28日,湖滨中大道上,德州市园林处工作人员正对行道树进行高空修剪。据了解,此次修剪对象为病虫枝、枯萎枝、交叉枝等。

见习记者 李榕 摄影报道

## ●简言

1、近日,济南4家装备制造产业龙头企业落户禹城,一家大型企业正在洽谈,还有50余家发展潜力巨大的小微装备企业也有签约意向。这些龙头企业带动禹城装备制造产业集群优势凸显。

2、8月26日,平原汉源生物质能发电项目开始试车。该项目主要以棉花秸秆和木材加工下脚料为生物质燃料,预计今年9月底正式并网发电。

3、目前,齐河县已有5个市场,商业街成立了党支部,23家党员经营户挂起了“党员门店”的牌子,带头守法经营、诚信经营。

4、今年,德州市每个县市区将建成1至3处维

修能力较强、水平较高、规模较大、服务质量较优的区域性农机维修站点。区域农机维修中心(站、点)由县市区自行推荐申报,每个县市区最多推荐3处。申报推荐工作将于9月15日结束。

5、乐陵市以农产品质量安全标准化、农业化学投入品控制、质量安全可追溯等质量体系建设为基础,目前,10多家企业先后获得有机、HACCP、ISO9001等近40项国内外行业认证。

6、近日,省经信委下达2012年全省第三批技术创新项目计划,德州市索通发展股份有限公司的阳极焙烧炉自动化燃烧技术项目等64个项目

名列其中,涉及节能环保、新材料、高端装备制造、新能源等多个产业。

7、日前,陵县宏祥化纤集团有限公司和东方土工合成材料有限公司完成的隧道用耐高温耐腐蚀土工材料、自主排气新型防水土工材料、矿区植被恢复土工织物以及重金属污染农田改良用土工织物等4项技术通过省级鉴定,填补了国内空白。

目前,陵县从事土工合成材料产业的企业达到200余家,产品品种占全国土工合成材料种类的90%以上,市场占有率在40%左右,年销售额达60亿元。

本报记者 孙婷婷 整理